

全国工联强烈拒绝民房储蓄条例 不可扣除工资买房 将上街示威抗议

【本报讯】全国工人联合会主席赛义德·伊克巴尔(Said Iqbal)6月2日(星期日)在雅加达表示,工人们将展开大规模的示威行动,强烈拒绝关于民房储蓄(Tapera)的政府条例,即所有员工或工人每个月从月薪中扣除3%作为民房储蓄的需要。

伊克巴尔强调说,约有一千名工人将于6月6日(星期四)在雅加达总统府展示示威游行,要求政府立即取消2024年第21号关于民房储蓄的政府条例,并修正关于民房储蓄的法案。

除开之外,全国工联也将向宪法法院对2016年第4号关于民房储蓄的法案提出违宪测试的要求,同时也向最高法院对2024年第21号关于民房储蓄的政府条例提出诉讼。

伊克巴尔认为,从月薪扣除3%作为民房储蓄的需要,对工人来说并没有保障。工人月薪仅能糊口,而房屋价格高昂,尽管工人已经打工10年,甚至20年,工人还是无法购买房屋,也许连首付款仍嫌不足。

中国銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date : 31 May 2024 Time : 09:00 WIB

IDR RMB:
 Lebih banyak Keuntungan untuk Dijelajahi dengan
 Local Currency Settlement
 印尼盾人民币
 双边本币结算
 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价
 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2224

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,719.96	10,795.96	0.00	0.00
CNY IDR	2,232.37	2,245.37	2,227.37	2,250.37
EUR IDR	17,538.43	17,657.43	0.00	0.00
GBP IDR	20,534.09	20,674.09	0.00	0.00
HKD IDR	2,067.55	2,078.55	2,063.55	2,082.55
JPY IDR	102.81	103.71	0.00	0.00
SGD IDR	11,979.74	12,056.74	0.00	0.00
USD IDR	16,160.00	16,260.00	16,155.00	16,265.00

世界水论坛峰会资金流动1.5万亿盾

【本报讯】旅游与创意经济部长善迪亚卡(Sandiaga Salahuddin Uno)日前在一份书面声明中表示,从5月18日至25日在巴厘举办的第十届世界水论坛峰会,对巴厘各地的经济活动产生了巨大的影响,在峰会中约有5万名代表前来参加。

客和代表进行了研究调查,也评估第十届世界水论坛峰会所带来的影响。从宣传的角度来看,这个峰会对于巴厘的旅游行业产生了极大的有利影响。

善迪亚卡透露说:“前来参加世界水论坛峰会的代表团,每位代表的消费金额也许能达到3400万盾,我们可以想象一下,上述峰会已经为巴厘和印尼经济,带来了超过5000亿盾的直接消费。”

在最近一个月以来,关于世界水论坛峰会的搜索量有显著的增加,每日的搜索量超过了1800次,其中45%来自海外(包括太平洋地区、东亚、南亚、西欧、非洲、北美和南美等)。

他指出,前来参加峰会的代表团,可能不会单独前来,因此肯定也会有其他人的消费,加起来所有的资金流动或许会达到1.5万亿盾。

在最近一周内,关于世界水论坛峰会的报道,全球和本国媒体达到了190篇新闻。

他强调说,更大的影响就是在国际舞台上,我国领导人已经成功推动了可持续的水力资源管理,将来会有100个至120个项目将交由投资家去做,总额约达120万亿盾。

此前,印尼酒店和餐厅协会巴通(Badung)县分会主席阿贡(I Gusti Agung Ngurah Rai Suryawijaya)曾经说过,在巴厘举办的第十届世界水论坛峰会,将对巴厘的旅游与创意经济领域带来积极发展,尤其在酒店入住率方面,努沙杜瓦一带的酒店入住率几乎达到100%,其它地区如金巴兰(Jimbaran)、库达(Kuta)、萨努尔(Sanur)和乌布(Ubud)等也不例外。

善迪亚卡补充说,旅游与创意经济部在此期间也正对利益相关者、访



贸易部长祖基菲(Zulkifli Hasan)于6月1日在西万隆县Pasar Tagog Padalarang传统市场正在视察粮储局大米配发情况。



6月1日,由于海水涨潮的缘故,西爪哇省南安由(Indramayu)海岸一带遭水淹,水位高达60公分至90公分,结果民众的日常活动也受到了干扰。

二月份煤炭出口值剧增 统计局:棕榈油和钢铁出口值却下滑

【本报讯】中央统计局代主任阿玛莉亚(Amalia Adininggar Widayanti)声称,在今年二月份期间,我国主要商品的出口值,如毛棕榈油和钢铁显示下滑,但是煤炭商品反而剧增。

阿玛莉亚日前在雅加达其办事处召开记者会时说:“在今年二月份期间,这三种商品的出口总值占了非油气出口总值的30.22%。”

详细来说,今年二月份的煤炭出口值达到25.9亿美元,比上一月或今年元月达到24.1亿美元或增加了7.5%,但比去年同期的约达31.9亿美元或下降了18.73%。

在价格方面,今年二月份的煤炭价格,每吨售价为78.35美元,比上一月或元月份每吨为81.66美元有所下降;钢铁的售价为1091.57美元,也比上一月的约达1228.46美元有所下降;棕榈油的售价为847.58美元,比上一月的约达835.43美元有所上涨。

钢铁商品的出口值达到16.8亿美元,比上一月或元月份约达23亿美元或下降了27.08%,比去年同期的约达21.5亿美元或下降了22.14%。

在今年二月份期间,印尼的出口业绩一般来说也出现下滑,月度出口值达到193.1美元,比上一月的达到204.9美元或下降了5.79%,比去年同期的约达213.2美元或下降了9.45%。

毛棕榈油商品和其衍生品的出口值达到12亿美元,比上一月或元月份的达到17.2亿美元或下降了30.39%,比去年同期的达到19.9亿美元或下降了

西爪哇省德博市严重堵车



堵住了严重堵车现象。6月1日,由于放长假,西爪哇省德博(Depok)市发生

新国都建设优先考虑水资源 初始发展包括建设水库和治理河流

【本报讯】公共工程和民居部声称,新国都努山达拉(Nusantara)的建设,其中一项最重要的建设就是水资源及其基础设施的建设。

他说,巴厘岛在5月举行的第十届世界水论坛曾提及水资源,水是生命的源泉,也就是说,没有水就没有生命。他说:“无论是在新国都努山达拉还是其它地方,每一项建设优先考虑的就是水资源,第一要确保的是水的供应。这是一个原则,而且长期的水供应而不是暂时的。”

阶段构建了两个项目,城市原则,以整合蓝色和绿色网络,以提供舒适和卫生的居住环境。综合水资源管理策略是为了满足新国都发展需求和面临的挑战而制定的。

综合水资源管理方法结合了用水管理、雨水排放和废水处理,采用了传统水资源管理系统的整合方法。其目的是在精心考虑资源利用的基础上提高整体资源利用效率,并在尊重自然的同时对生态做出贡献。

公共工程和民居部新国都基础设施建设执行单位主任丹尼斯(Danis Sumadilaga)日前在雅加达说:“我们确保水资源成为首要考虑因素。”

丹尼斯继续说,在新国都,基础设施中最首要的是政府准备的水资源支持基础设施。他说:“我们确定了这一点,因为根据区域的特性等,我们在新国都的初始建设

根据2022年关于新国都努山达拉总体规划第3号法令附件的规定,城市水资源管理的目标是提供可靠的饮用水,合适的卫生设施,保护水源不受污染以及减少洪水风险,所有这些都包含在一个综合水资源管理系统中。

综合水资源管理的主要结果之一是提供安全可靠饮用水,有效的卫生设施,并保护水道免受污染。

丹尼斯表示,公共工程与民居部认识到在新国都的生活中,水的供应有多么重要。他说:“具体来说,我们将关注排水系统的改善,并准备蓄水池等,因为我们认识到在努山达拉的生活,水的

这一战略将采用海绵

这一战略将采用海绵

这一战略将采用海绵

穆丽亚妮批评世行贷款利率过高

【本报讯】财政部长斯里·穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)前些时在华盛顿特区举行的国际货币基金组织-世界银行春季会议期间,指出了世界银行的贷款成本相对于其他同行的多边开发银行(MDBs)过高。这一观点是在发展委员会会议期间表达的。

定雄心勃勃的目标,以实现下一阶段的发展成果。

穆丽亚妮通过财政部的官方新闻稿中表示:“与其他多边开发银行相比,世界银行的贷款成本太高了。”

她说:“世界银行和国际货币基金组织必须继续推进改革势头,并确保这些改革为新兴市场国家和发展中国家创造真实机遇。”

穆丽亚妮还提到了增加世界银行财务能力,以及加强成员国利益和代表性的重要性。

在上述会议的间隙中,穆丽亚妮有机会进行了几次双边会议,讨论了印度尼西亚与一些战略性发展伙伴国家的合作加强和更新,其中包括新西兰财政部长尼古拉·威利斯(Nicola Willis)、马来西亚财政部次长阿米尔·哈姆扎·阿齐赞(Datuk Seri Amir Hamzah Azizan)、沙特阿拉伯财政部长穆罕默德·本·阿卜杜拉·阿尔贾丹(Mohammed bin Abdullah Al-Jadaan)、亚洲基础设施投资银行(亚投行(AIIB))行长金立群(Jin Liqun)、欧洲投资银行(EIB)主席纳迪娅·卡尔维尼奥(Nadia Calviño)。

在这次会议上,穆丽亚妮对朝着创造更大、更好、更勇敢的世界银行集团(WBG)发展的进展表示赞赏,这一进展是通过《世界银行集团演进路线图》实现的。对于未来,她鼓励世界银行更有信心地设

接着,穆丽亚妮与智利财政部长、国际货币基金组织首席执行官助理和欧盟副主席一起参加了国际货币基金组织财政论坛。

在这个机会上,她讲述了在印度尼西亚维护财政纪律的有效性和挑战。

(Irw)